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המעגל -  מיתרים – קשתות – זוויות  מרכזיות
· בציור,  הזווית  המרכזית  (  נשענת  על  המיתר  AB 
או:  הזווית  המרכזית  (  מתאימה  למיתר  AB.
· משפט:  במעגל,  שתי  זוויות  מרכזיות  שוות  זו  לזו  אם  ורק
אם  שני  המיתרים  המתאימים  להם,  שווים  זה  לזה.
· [image: image9.png]


אם  ורק  אם:  זהו  נוסח  המכיל  משפט  ישר  ומשפט  הפוך.
נפרט  את  המשפטים  ונוכיח  אותם.
· משפט:  במעגל,  אם  שתי  זוויות  מרכזיות  שוות  זו  לזו,  
אז  המיתרים  המתאימים  לזוויות  אלה,  שווים  זה  לזה. 
· נתון:  __ = __ 
· צ.ל.:       __ = __     
· הוכחה:  
	1.
	__ = __      _
	______________

	2.
	__ = __      _
	______________

	3.
	__ = __      _
	______________

	4.
	____ ( ____
	__.__.__.

	5.
	(   __ = __
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__.__.__.___.                                                      __.__.__.


· משפט:  במעגל,  אם  שני  מיתרים  שווים  זה  לזה,  אז  הזוויות
המרכזיות  המתאימות  למיתרים  אלו  שוות  זו  לזו.
· נתון:  __ = __ 
· צ.ל.:       __ = __     
· הוכחה:  
	1.
	__ = __      _
	______________

	2.
	__ = __      _
	______________

	3.
	__ = __      _
	______________

	4.
	____ ( ____
	__.__.__.

	5.
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(   __ = __
	__.__.__.___.                                                      __.__.__.
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בציור,  הזווית  המרכזית  (  נשענת  על  הקשת  
[image: image1.wmf]¼
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  או
הזווית  המרכזית  (  מתאימה  ל  
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.
· משפט:  במעגל   שתי  זוויות  מרכזיות  שוות  זו  לזו  אם  ורק  אם
הקשתות  המתאימות  להן  שוות  זו  לזו.
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נפרט  את  המשפטים  ונוכיח  אותם.
· במעגל,  אם  שתי  זוויות  מרכזיות  במעגל  שוות  זו  לזו,  
אז  הקשתות  המתאימות  להן  שוות  זו  לזו.
· נתון:  __ = __ 
· [image: image14.png]


צ.ל.:       
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¼

________

=


· הוכחה:  
 1.  ( = ___                     נתון
2.  AB = ___                 _________________________________________________

[image: image15.wmf]3.  אם  נגזור  את  גיזרת   זווית  (    ונניח  את  קדקוד  (  על  O  ואת  OC  בדיוק  על  OA, 
 בשל  שוויון  המיתרים (2),  D  יפול  על  ___  ומכאן   
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________

=

                __.__.__.
· משפט  הפוך:  אם  שתי  קשתות  שוות  זו  לזו,  אז  הזוויות  המרכזיות
המתאימות  להן  שוות  זו  לזו.
· נתון:  
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________

=


· צ.ל.:       __ = __
· הוכחה:  
1.  
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________

=

                 נתון

2.  אם  נגזור  את  גיזרת   קשת      
[image: image7.wmf]¼
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  ________________________________ ________________________________________________                __.__.__.
עבודה  נעימה
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